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O presidente declara

Logo apos , convida o Asssesor Juridico da Prefeitura Municipal de 
Oroco/PE, o senhor Dacio Antonio Martins Dias , para fazer o uso 
da tribuna , com o objetivo de fazer a defesa do Prefeito do 
Municipio de Oroco/PE. Com a palavra Dacio Dias , que
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Ata da 12a (decima - segunda) reuniao ordinaria do primeiro 
periodo da legislatura 2023/2024, ocorrido no dia 25 de abril do ano 
de 2023, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO. Reuniram - se os senhores vereadores (a): 
ELIENIO DA SILVA SOARES, IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO,JACIELMA DA SILVA SANTOS, JESSICA 
CAVALCANTE DE OLIVEIRA, JOAO XAVIER DA SILVA, 
MANOEL CICERO DE SOUZA, MARIA VALKIRIA ALVES 
AMANDO , MARIA EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS e 
THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA.

O presidente declara em nome de Deus aberta a SESSAO 
EXCLUSIVA PARA PRESTAQAO DE CONTAS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE OROCO/PE, NO EXERCICIO DE 2019, pede que 
a secretaria faga a leitura da sessao anterior e as materias do dia 
que constou: PARECER n° 002/2023 de autoria da Comissao de 
Constituigao, Justiga e de Redagao - Prestagao de contas do 
executive referente ao exercicio financeiro de 2019, PARECER n° 
003/2023 de autoria da Comissao de Fiscalizagao, Controle e 
Orgamento - Prestagao de contas do executive referente ao 
exercicio financeiro de 2019 , PARECER PREVIO - PROCESSO 
TCE-PE n° 20100188-3 .Modalidade -tipo: Prestagao de Contas - 
Governo , Exercicio: 2019, Unidade Jurisdicionada: Prefeitura 
Municipal de Oroco/PE, Interessado: George Gueber Cavalcante 
Nery.

O presidente IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, 
saiida a todas as pessoas presentes, em especial o Blog de Didi 
Galvao, o Assessor Juridico do Municipio o senhor Dacio Dias e 
alguns servidores do municipio.Declara aberto o espago de 
expediente para os vereadores (a)
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Jessica Cavalcante de Oliveira: a favor

Jacielma da Silva Santos: contra

Joao Xavier da Silva: a favor

Manoel Cicero de Souza: contra

Maria Valkiria Alves Amando: a favor

Maria Eduarda Alves de Vasconcelos: a favor

Thiago de Vasconcelos Souza: contra
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O presidents coloca em discussao o PARECER n° 002/2023 de 
autoria da Comissao de Constitui?ao, Justi?a e de Reda<?ao - 
Presta?ao de contas do executivo referente ao exercicio financeiro 
de 2019 , ja citado no inicio da sessao e nao havendo nenhum 
vereador (a) a discutir as mesmas ,sao colocadas em vota^ao.

Elienio da Silva Soares: a favor

cumprimenta a todos os presentes. Inicia sua fala , para salientar 
que na democracia o poder emana do povo ,e nao existe urn poder 
que represente mais o povo que o poder legislative, deste 
feito.relata que a soberania popular e uma competencia do poder 
legislative.Ressalta que, de 12 itens avaliados, o TCE rejeitou 
apenas 1 que foi o limite de pessoal.menciona que o municipio 
atendeu os outros 11 e em determinadas areas o prefeito destinou 
mais que o necessario, ou seja, para que nao houvesse demissao 
em massa o limite foi extrapolado e isso os tecnicos do Tribunal nao 
reconhecem. Por fim, pede que essa casa desconsidere o parecer 
do TCE, tendo em vista , que os vereadores (a) entendem e vivem a 
realidade do municipio.

Nao havendo mais nenhum vereador (a) querendo fazer o uso da 
palavra, o presidents dsclara sneerrado o sspago ds expsdisnts 
para os vsreadorss (a) que queiram fazer o uso da palavra.



Elienio da Silva Soares: contra

Jessica Cavalcante de Oliveira: a favor

Jacielma da Silva Santos: a favor

Joao Xavier da Silva: a favor

Manoel Cicero de Souza: a favor

Maria Valkiria Alves Amando: contra

Maria Eduarda Alves de Vasconcelos: contra

Thiago de Vasconcelos Souza: a favor

Elienio da Silva Soares: a favor

Ighor Roberto de Souza Crateu Araujo: contra

Jessica Cavalcante de Oliveira: contra

Jacielma da Silva Santos: contra

Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materia aprovada por 5/3 pelos os vereadores(a) 
presentes na sessao.

O presidente coloca em discussao o PARECER PREVIO - 
PROCESSO TCE-PE n° 20100188-3 ,Modalidade -tipo: Prestagao 
de Contas -Governo , Exercfcio: 2019, Unidade Jurisdicionada: 
Prefeitura Municipal de Oroco/PE, Interessado: George Gueber 
Cavalcante Nery.
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Vereadores e vereadoras que aprovam permanepam como se 
encontram, materia aprovada por 5/3 pelos os vereadores(a) 
presentes na sessao.

O presidents coloca em discussao o PARECER n° 003/2023 de 
autoria da Comissao de Fiscalizapao, Controls e Orpamento - 
Prestapao de contas do executivo referente ao exercicio financeiro 
de 2019.



Joao Xavier da Silva: contra

Manoel Cicero de Souza: contra

Maria Valkiria Alves Amando: a favor

Maria Eduarda Alves de Vasconcelos: a favor

Thiago de Vasconcelos Souza: contra

Justificativa : Deixa claro, que seria incoerente, vota a favor de uma 
prestagao de contas, onde teve extrapolagao de gastos com 
pessoal, percentuais acima de 60% da receita corrente liquida, 
relata que devido essa extrapolagao o municipio se encontra em 
estado precario, sem escolas de qualidades, com dnibus sem 
seguranga, com estrada intransitaveis, falta de merendas, entre 
outras demandas que o municipio tern.

Justificativa: Deixa claro , que e contraditorio aos seus principios 
votar a favor de uma prestagao de contas, que extrapola gastos 
com pessoal , onde no dia de hoje funcionarios do municipio com 
salaries atrasados.

Logo apos o presidents declare em nome de Deus encerrada a 
presente sessao.
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1° SECRETARIONTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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